## HEPTD " BAJIET

Окончание. Начало см. № 102 ера

раз пределення в технова в технова

И вот Башкирский театр в Калинине.

в Калинине.

12 августа, в зрительном зале театра, чумствовалась камая-то приводявтость. Сетодня принция смотреть первый балетный спектакль Башанрского театра даже те, что, давно променяя театра на телевизор, не покадал по вечерам своей квартяры. Что перамень, не все патриты своего городского театра! Но нам было приятно, что сетодять ону здесь, котелось верить, что так будет всегда.

ЗАМЕТКИ РЕЖИССЕРА

что башкирские артисты вериули в театр «блудного сына» — телезрителя. Эта уверенность росла с каждым автом балета «Лебединое озеро». То и дело вспыхнаяли горячие аплодисменты. На с чем не сравнимое цаслаждение балетом особенно

На с чем не сравнимое васлаждение балетом особенно захватывает, когда смотришь и слушаещь геннальное «Лебединое озеро» П. И. Чавковского.

Отирывается заначес, и зритель сразу попадает в плен очаровательной музыми в пластики. Судобо Одеты, превращенной в лебедя давко знакомый сюжет волнует ненное мастерство, с которым ленит З. Насретдинова этот образ, глубоко восхищает зрителя, Проходит несколько минут антракта, и чудо повторяется—перед нами вновь З. Насретдинова—Одетта,—трогательная в нежная как вессиний цветок. Это высокое мастерство ваутрекциго и внешнего переводощения—дар большого таданта.

Но не только Насреганиова взволновала нас и этом спектакле.

Очень корош в роли принпа народный артист РСФСР К. Сафиуляни, сумевший драматически ярко, глубоно по мысли и очень человечим аробести всю ливию илобженного коноли, мечтающего о своей Одетте. Особенна сяльно и выра-

знтельно сделан у антера филал третаего и весь четвертый акт.

В этом свектакле мы встретились и с молодыми солисткими театра Мавей Тагировой и Набляе Валитовой.

товой.
Майя Тагарова пленательна в своем
умения нести
со сдены большую радость

шую рядость творчества, ощущение молодости, повзяю бадета, Талант молодой актрисы необынковенно миногогранеи. С большим комором,

с хорошей легкой номедийностью опы тапцует в «Тщетной предосторожности», грацнозта в постична в «Лебеденом озере» и глуболю дражатична в «Нуравлиной песи». Зе исполненне партин главного журявля она была удостоена высокого звания заслужейной артистив РСФСР.

на Рефорта
Закоевала дюбовь и по достоянству была оценева и заслуженная артиства РСФСР
Н. Валитова. Очень поредовали в спектакле молодые исполнители, лебедата, средя
которых хочется особению
отметить Р. Р. Сафиуалицу,
Приятное впечатление остается и от всего кордебалета.

принтиое впечаталение остаетсъп и от всего кордебалета. Долго в тот вечер аплодировали зрителя артистам Вашинрекого театра. Многие уходали с желанием увидеть все спектакли талантливето коллектива.

f. БАРЫШНИКОЕ, режиссер Калининского прамтеатра.

НА СНИМКЕ: сцена на балета «Лебединое озеро». Одетта — нар. арт. СССР З. Насретдинова. Првиц нар. арт. РСФСР X. Сафиул-



квидый раз зановю, — особенно, догда Одетту танцует одна аз дучних бавгрин советского балета Зайтуна Насретирнова. Уже в прологе она поморяет аритема гаубиной художественного замысла, тонким ощущевием внутрепней линия жизим образа, необщиновенной грациозмостью в блествции техническим мастерством. В ее Одетае столько мяскости в инризми, что вевольно закращающей третьем акте в Оделие в третьем акте в Оделие в третьем акте в Оделие в третьем акте в Одилию, которую танцует в спектакле та же витриса?

та же витриса?

И только воочню увидев это перспольщение, понимаеть, какой богатой палитрой хуможественных средств владеет народная артистна СССР З. Насретдинова. С нетерпением мы ждали третьего акта. Напи чумства еще в плену у замолдованной Одетты, но вот. как червая молящи, появляется стремительных Однина. Ока дуката в новарна, произванная внутренеми с аркальная с моляция. Влестящее, безунориз-